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HAmsn: Enena
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.06.2006 20:42:42

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.06.2006 11:51:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17776/answer/17777




YBaxaemas Enena! [Inst pemesust Bcex 9TUX BOIIPOCoB Bam He0OxomuMo 00paTUTHCS K BpadaM
pemnpopykTosioraM B LIeHTp myiaHupoBaHus ceMbu (unu LIeHTp penponyKiuu), rae npodeccruoHanbHo
3aHMMAIOTCS MOJOOHKIMYU BomrpocamMu. Ha Halrem caiiTe pa3MernteHa ba3a [JaHHBIX YPOIOTroB, Bh
MOXKeTe HaWTH Cliel[yajncTa B Ballem pervoHe, KOTOpbl Bac MPOKOHCYNIBTUPYET 10 JaHHOMY
BOIIPOCY. Mory peKoMeHI0BaTh 00paTuThCS K AKonsiny Aupupelo CTernaHoBuYy (agpec HaleTe B
0a3e). MoxeTe mpu oOpallleHuH COCNIaThCSI Ha HH(pOopMallnio ¢ Hamrero caiita UroWeb.ru. C
yBaXKeHUEM.



